
del medidor. A su vez, cierre la cubierta protec-
tora del sensor cuando no esté en uso. Para 
evitar daños en el dispositivo.

Nunca cargue la batería. Utilice una batería 
alcalina aprobada (AAA de 1.5 V) solamente.

Preste atención a las marcas " + " y " - " a la 
hora de instalar las baterías.

Reemplace la batería tan pronto como aparez-
ca el indicador de batería "     ". Con una 
batería baja, el instrumento podría producir 
lecturas falsas que pueden dar lugar a descar-
gas eléctricas y lesiones.

Para realizar el cambio de batería, retire las 
puntas de prueba del medidor y apague el 
medidor antes de abrir la cubierta del porta 
pilas del  medidor.

Al reparar el medidor, utilice sólo el mismo 
número de modelo o componentes  de repues-
to con especificaciones eléctricas idénticas.

Información de seguridad 

Una advertencia identifica condiciones y 
acciones que presentan peligros al usuario. 
Para evitar descargas eléctricas o lesiones 
personales, siga estas pautas:

Antes de utilizar el medidor inspeccione la 
carcasa. No utilice el medidor sí parece estar 
dañado. Observe si el medidor tiene grietas o 
le falta plástico. Preste especial atención al 
aislamiento alrededor de los conectores.

No utilice el medidor si no funciona normal-
mente. La protección puede estar deteriorada. 
En caso de duda, haga revisar el medidor.

No utilice el medidor cerca de gas explosivo, 
vapor o polvo.

No utilice el medidor con cualquier parte de la 
cubierta dañada.

No limpie el sensor situado en la parte superior 

*Lea esta Guía antes de operar el equipo y 
conservela para futuras consultas.

Mayor información en:

www.uni-trend.com

           Advertencia de seguridad

Esta Guía contiene información sobre 
seguridad y precauciones. Por favor, lea 
cuidadosamente la información y observe 
todas las advertencias antes de utilizar el 
equipo.

GUÍA DE INICIO RÁPIDO
Medidor de temperatura 

y humedad
UT-332

7. Encender / Apagar la luz de fondo.

8. Pulse para congelar las lecturas indicadas. 
Pulse de nuevo para salir de la función. 
(También se utiliza como "      " botón).

9. Pulse para ver los datos. Se usa junto con 
los botones "           ". 

10. Tecla de selección del punto de conden-
sación de temperatura (también usado como 
botón de confirmación).

ya que puede tener fugas al estar almacenada 
dentro del equipo, reemplace la batería tan 
pronto como aparezcan fugas. Una batería 
con fugas puede dañar el medidor.

Componentes o partes del medidor

1. Cubierta protectora del sensor (girar para 
abrir o cerrar).

2. Pantalla LCD

3. Activar / desactivar el modo ahorro de 
energía.

4. Pulse para visualizar el valor Máx / Mín 
entre lecturas de corriente. Mantenga pulsado 
para salir de la función (Este botón "   " 
también se utiliza).

5. Pulse para guardar los datos. Se utiliza 
junto con "           ".

6. Para ajustar el medidor. Se usa junto con 
los botones "           ". Modo ahorro de energía15

Humedad14
La temperatura del punto de condensación13
Recuperación de datos12
Indicador de luz de fondo11
Temperatura10
Hora9
Indicador de formato de hora8
Unidad de temperatura7
Indicador del modo de configuración6
Unidad de Humedad5
Indicador Online4
Visualización de tiempo de mantenimiento3
Indicador de la batería2
Indicador de la función Max / Min1

Utilice un paño suave y un detergente suave  
para limpiar la superficie del medidor.

Apague el medidor cuando no esté en uso y 
saque la batería cuando no se utilice  por un 
largo período.

Se recomienda revisar con frecuencia la batería, 
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antes de tomar las lecturas si la humedad y 
temperatura cambian drásticamente.

Alimentación

4 pilas AAA de 1.5 Volts

Ajuste del medidor

Opciones de configuración:

Pulse el botón " SETUP " para entrar en el 
modo de ajuste, el icono " SET " parpadea en 
la pantalla LCD, continuar para presionar el 
botón para recorrer y guardar las siguientes 
opciones de configuración y salir el modo.

Póliza de Garantía
AG Electrónica S.A. de C.V. con domicilio en Dr. Enrique González Martínez 
No. 167, Col. Santa María La Ribera C.P. 6400, México D.F. garantiza este 
producto por el término de 1 año en todas sus partes y componentes por 
defectos de mano de obra, fabricación o funcionamiento a partir de su fecha 
de compra.

Condiciones
1. Para hacer efectiva esta garantía, debe presentar esta póliza debidamente 
requisitada ante la propia casa comercial donde adquirió el producto o en 
nuestro Centro de Servicio ubicado en: República de El Salvador No. 20 
5to piso, Col. Centro C.P. 06000, México D.F. Teléfono (55)5130-7210.

2. AG Electrónica S.A. de C.V. se compromete a reparar o cambiar el producto 
sin cargo para el consumidor, así como cubrir los costos de fletes que se 
originen por la reparación o cambio del producto.

3. Las partes, componentes, consumibles y accesorios se pueden obtener en la 
casa comercial donde adquirió este producto.

Esta garantía no es válida en los siguientes casos:

1. Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las 
normales y/o fuera de las especificaciones técnicas y eléctricas del mismo.

2. Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no 
autorizadas por AG Electrónica S.A. de C.V.

El consumidor podrá solicitar que se le haga efectiva la garantía ante la 
propia casa comercial donde adquirió el producto.

Nota: En caso de que la presente garantía se extraviara, el consumidor 
puede recurrir a su proveedor para que le expida otra póliza de garantia, 
previa presentación de su nota o factura de compra.

Producto:
No. Serie:
Fecha de compra:
Modelo:
Cliente:
Tel:

Para que sea más fácil para el usuario, " m: s " 
formato se convierte automáticamente en 
" h: m " después de la hora del sistema sea 
superior a 60 segundos.

Uso del medidor

Activar / desactivar el modo de ahorro de 
energía

1. Pulse el botón amarillo para encender el 
medidor;

2. Cuando el medidor se enciende, se configu-
ra el valor por defecto de fábrica.

3. Establezca el modo de reposo, el medidor 
entrará en modo ahorro de energía si ningún 
botón está activo dentro del tiempo estableci-
do.

4. Para garantizar un resultado exacto, se 
recomienda al usuario que espere un momento 

Realización de los ajustes

1. Ajuste la unidad de temperatura

Pulse " SETUP " para el modo de configura-
ción Unidad de Acceso de temperatura, " Unt " 
mostrada en la pantalla LCD. Pulsar                       
"                             " para seleccionar las 
unidades °C o °F.

2. Configuración del intervalo de tiempo

Pulse " SETUP " para pasar al modo de 
intervalo de tiempo, " int " mostrado en la 
pantalla LCD. Pulse "       " para cambiar el 
intervalo para el almacenamiento de datos 
automático. Mantenga pulsado "       " para 
incrementar el tiempo de forma rápida.

El intervalo se puede configurar a 59:59 y 
hasta las 00:00 (el almacenamiento de datos 
automático  se desactiva a las 00:00).

3. Ajuste de humedad offset

Pulse " SETUP " para cambiar al modo de 
humedad offset. El icono " H-O " puede obser-
varse. Pulse "       " para cambiar el valor de 
compensación que oscila en un rango de -6 ~ +6.

4. Ajuste de temperatura Offset

Pulse " SETUP " para cambiar al modo de 
temperatura offset. El icono " t-o " puede obser-
varse. Pulse "       " para cambiar el valor de 
compensación que oscila en un rango de -6 ~ +6.

5. Ajuste del punto offset

Pulse " SETUP " para cambiar al modo del 
punto offset. El icono " d-o " puede obser-
varse. Pulse "       " para cambiar el valor de 
compensación que oscila en un rango de -6 ~ +6.

6. Ajuste del modo suspender

Pulse " SETUP " para cambiar al modo 
suspender offset. El icono " SLP " puede 
observarse. Pulse "       " para establecer el 
tiempo de suspensión (5-60min). Mantenga 
pulsado "       " para aumentar el tiempo de 
forma rápida.

Cuando el tiempo programado es <5mins, el 
icono " OFF " se muestra y la función suspend-
er es deshabilitada.

7. Ajuste de la hora del sistema

Pulse " SETUP " para cambiar al modo de 
hora del sistema. El icono " S-t " puede obser-
varse. Presione "            " para configurar la hora 
del sistema. Mantenga pulsado "       " para 
aumentar el tiempo de forma rápida; Pulse 
" ENTER " para seleccionar el formato de 
hora " h:m " o " m:s ". 

Configuración inicial 
del sistema

Estado de medición
Configuración de la 

unidad de 
temperatura

Configuración de 
intervalo de tiempo

Configuración del 
tiempo de 

suspendido

Configuración del 
punto de 

condensación

Configuración de 
condensación de 

temperatura

Configuración de 
compensación de 

humedad
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